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バハマとの租税情報交換条約 
 
インドネシアはバハマとの租税情報交換条約(TIEA)を2019年5月9日発行の大統領

条例 No.29 の公布によって批准しました。このTIEA は批准文書の交換が完了した

時に効力を生じます。 

 

TIEA は相互協議の下、情報交換を通して税務問題解決に向けて協力することに同

意します。効力発生後、 バハマとのTIEA はインドネシアが既に批准している租税情

報交換条約のリストに追加されます。現在のリストには、バミューダ、ガーンジー島、

マン島、ジャージー島及びサンマリノが含まれます。 

 
 

高級住宅に対する税金緩和 
 

ハイエンドの不動産ビジネスの成長を促進するため、財務大臣(MoF) は以下の通り

新しい税務規定を公布しました。 

1. 財務大臣規則 No.86/PMK.010/2019 (PMK-86)  (2019年 6月 11日付)は財務

大臣規則 No.35/PMK.010/2017 (PMK-35)の自動車以外の贅沢品にかかる高

級品売上税に関する(LST) 改訂規則であり、 

2. 財務大臣規則 No.92/PMK.03/2019 (PMK-92) (2019年 6月 19日付)は財務

大臣規則 No.253/PMK.03/2008 (PMK-253) の超贅沢品にかかる第 22条所

得税についての改訂規則です。 

それぞれの規則のキーポイントを以下にまとめます。 

 

高級住宅に対する LST  

 

高級住宅にかかる LST は20%です。 PMK-86 は以下の通り高級住宅にかかるLST 

の最低課税範囲を更新しました。 
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高級住宅 旧 新 

空間所有権のないハウス及びタウン

ハウス 
売価 ≥ IDR 20 bn 

売価 ≥ IDR 30 

bn (所有権関係

なし) 
空間所有権のあるアパート、コンドミ

ニアム及びタウンハウス 
売価 ≥ IDR 10 bn 

 

超高級住宅に対する第22条所得税  

 

付加価値税 (VAT) 及び LSTに加え、第22条所得税法は超高級住宅の購入にも適

用されます。 PMK-92 は以下の通り超高級住宅にかかる第22条所得税法の最低課

税範囲を更新しました。 

 

超高級住宅 旧 新 

戸建住宅 
• 売価 > IDR 5 bn又は 

• 建築面積 > 400 m2 

• 売価 > IDR 30 bn又

は 

• 建築面積 > 400 m2 

アパート、コンドミ

ニアム及びそれら

に類似した住宅 

• 売価 > IDR 5 bn又は 

• 建築面積 > 150 m2 

• 売価 > IDR 30 bn又

は 

• 建築面積 > 150 m2 

 

超高級住宅の購入にかかる第22条所得税率は以前の 5%から1%に軽減されまし

た。この税金は購入者の当該年度の所得税負担額の前払いを構成します。 

 
 

ASEAN – インド自由貿易区域における更新事項 
 

財務大臣は財務大臣規則 No.96/PMK.010/2019 (PMK-96)を、ASEAN – インド

自由貿易区域の合意の下での優先輸入関税率に関する財務大臣規則

No.27/PMK.010/2017 (PMK-27)の修正案として公布しました。 

 

PMK-96 はインドでのインドネシア製品売買における相互利益を得るためにインドか

らの甘蔗糖にかかる輸入関税率を 5%に調整しました。 

 

PMK-96 は2019年6月24日付で、インドネシア関税総局での税関申告について

2019年7月8日から効力が発生します。 
 
 

自由貿易区域からのデリバリーに関する更新事項 

2019年5月29日に、財務大臣は財務大臣規則No.84/PMK.04/2019 (PMK-84)を

公布し、自由貿易区域(FTZs = Free Trade Zones)への又はからのデリバリーに関

する手順を更新しました。PMK-84は財務大臣規則No.47/PMK.04/2012 (PMK-

47)の2回目の改訂規則であり、自由貿易区域での国内貿易活動及び企業間競争の

強化を目的としています。 

 

PMK-84 の更新事項を以下の通りまとめます。 
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関税区域外原産の製品を自由貿易区域から持ち出す場合 

 

特定の製品及び原材料は、輸入時に免除されていた「反ダンピング」輸入関税、補

償輸入関税、保護輸入関税及び/又は報復輸入関税のような特別な輸入関税がか

かる場合があります。PMK-84はこれらの特別な輸入関税は原材料を自由貿易区

域から関税区域内の他の場所へ持ち出す際にかけられると規定されています。ただ

し、以下の場合を除きます。 

1. 原材料が既に新しい製品に加工済みで、自由貿易区域で生産されたものとみ

なされる時、又は 

2. 他の製品の修理に使用され、その製品の一部とみなされる時 

   

自由貿易区域で生産された製品を関税区域内の他の場所に持ち出す場合 

 

自由貿易区域で生産、関税区域内の他の場所に持ち出される製品には輸入関税、

物品税、付加価値税及び第22条所得税法がかけられます。PMK-84 は自由貿易区

域から持ち出される完成品の売価をこれらの税金の課税基準を設定します。 

 

自由貿易区域企業は以下の条件を満たせば、最初の製品又は原材料(完成品の売

価の代わりに)の課税基準を使用することができます。 

1. 自由貿易区域企業は関税区域外原産の製品又は原材料の使用に対して信頼

性のある一貫した変換測定法がある場合、及び 

2. 製品又は原材料が自由貿易区域に持ち込まれた時点で、売買取引が成立して

いる場合 

 

関税総局 と国税総局 からの権限を持つ職員はリスク管理として共同で上記 (1)で言

及されている変換に関するテストを行うことができます。 

 
 

関税違反の罰則に関する更新事項 

政府は関税法違反に対して新たな罰則基準を2019年5月16日の政府規則No.39 

Year 2019 (GR-39) の公布により設定しました。GR-39 はビジネスの持続可能性を

サポートしつつよりゆるやかな抑制効果をもつ罰則基準の設定を目的としています。 

 

GR-39は特に輸入関税又は輸出関税の納付不足に適用する罰則の更新です。罰則

は納付済みの輸入及び輸出関税の総額に対する未納分の割合によって課せられま

す。 

  



TaxFlash | Page 4 of 5 

 

No. 
旧 新 

相違の割合 罰則の割合 相違の割合  罰則の割合 

1 

25%まで 100% 

50%まで 100% 25% から 50%

まで 
200% 

2 

50% から 75%ま

で 
400% 

50% から 100%まで 125% 
75% から 100%

まで 
700% 

3 

100%以上 1,000% 

100% から 150%まで 150% 

4 
150% から 200%ま

で 
175% 

5 
200% から 250%ま

で 
200% 

6 
250% から 300%ま

で 
225% 

7 
300% から 350%ま

で 
250% 

8 
350% から 400%ま

で 
300% 

9 
400% から 450%ま

で 
600% 

10 450%以上 1,000% 

 
GR-39 は政府規則No.28 Year 2008 (GR-28)の改訂規則として2019年7月15日に

効力が発生します。GR-28を基準とした罰則はGR-39の効力発生より前に発見され

たすべての違反に適用されます。  

 

この罰則計算に関するより詳しい内容は今後の財務大臣規則で規定されます。 
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